

甘肃组团赴海外参加世博会

以“绿色丝路、如意甘肃”为主题的甘肃活动日8月16日在阿斯塔纳世博会中国馆举行。

省委常委、常务副省长黄强，中国贸促会副会长王锦珍，中国驻哈萨克斯坦临时代办刘江平，哈萨克斯坦能源部副部长米尔扎加利耶夫·马格祖姆·马拉托维奇，哈萨克斯坦曼吉斯套州副州长萨吉耶夫·鲁斯美，哈萨克斯坦国家企业家联合会副主席多斯肯诺夫·塔力哈提，哈萨克斯坦投资合作署署长拜叶季洛夫·艾登等出席开幕式并致辞。

6月10日开幕的阿斯塔纳世博会，是世博会166年历史上第一次花落中亚国家，也是首次以“未来的能源”为主题的专项世博会。举办阿斯塔纳世博会中国馆甘肃日，是我省首次组团赴海外参加世博会活动。我省高度重视参博工作，本次甘肃日活动主要包括开幕式、主题展览展示和投资合作项目推介洽谈会等六个方面的主题活动和相关配套活动。

黄强在致辞时说，甘肃是中国重要的能源、煤炭、石油化工基地。近年来，甘肃凭借独特的自然优势，大规模发展风力发电、光伏发电等，成为中国新能源占比最高的省份之一。黄强表示，参加阿斯塔纳世博会活动对于加强以能源为主题的国际产能合作，推动甘肃企业“走出去”具有十分重要的意义。希望借助世博会平台，进一步拓展甘肃与世界各国人民的交流渠道，深化国际产能合作，扩大贸易投资规模，为世界能源变革、全球经济发展和社会进步做出新贡献。

王锦珍在致辞时代表中国贸促会和中国馆对甘肃活动日表示祝贺。他说，相信通过参加此次世博会，甘肃与哈萨克斯坦及各国将有更多机会建立密切的经贸关系，深化交流合作，增进友好往来，让各国人民感受到丰富多彩的甘肃文化底蕴和蓬勃发展的美好前景。

哈萨克斯坦能源部副部长米尔扎加利耶夫·马格祖姆·马拉托维奇表示，多年来，哈中两国合作领域不断拓展，商贸关系日益加强。希望以此次世博会中国馆举办甘肃活动日为契机，加强哈萨克斯坦与甘肃省在太阳能和风能等新能源以及农业等领域的经贸合作，为推动两国互利共赢合作作出积极贡献。

开幕式结束后，来自甘肃省陇剧院的艺术家和演职人员，向参加甘肃活动日的嘉宾表演了敦煌舞蹈、陇剧演唱和戏曲绝活等精彩节目。别具一格的“文化盛宴”，展示了甘肃文化的精致韵味和独特魅力。（记者宋振峰）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_112983.html